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Installazione / Manutenzione

9

L'articolo dovra essere installato da personale qualificato, seguendo le normative d'installazione vigenti del paese di appartenenza;
In caso di malfunzionamento o necessita di manutenzione dell'articolo contattare il servizio clienti Linea Light tramite la seguente mail: support@linealight.com.

SONO SEVERAMENTE VIETATE LE OPERAZIONI DI INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE DELL'ARTICOLO MENTRE QUEST ULTIMO E IN FUNZIONE;
111 ATTENZIONE !!! DUARANTE IL FUNZIONAMENTO ALCUNE PARTI DELL'APPARECCHIO POSSONO RAGGIUNGERE TEMPERATURE ELEVATE.

Installation / Maintenance

The article must be installed by qualified personnel, following the installation regulations in force in your country;
In the event of malfunction or need for maintenance of the article, contact Linea Light customer service via the following e-mail: support@linealight.com.

IT IS STRICTLY FORBIDDEN TO INSTALL AND MAINTAIN THE ARTICLE WHILE IT IS IN OPERATION; !'l WARNING !!! DURING OPERATION, CERTAIN
PARTS OF THE APPLIANCE MAY REACH HIGH TEMPERATURES.

LINEA LIGHT declines any kind of responsibility if the instructions provided in the following instruction manual and in the main manual present in the article's
packaging are not followed.

UTILIZZO CONFORME:

L'apparecchio & garantito esclusivamente se l'articolo in questione sia stato installato seguendo le istruzioni riportate in questo manuale di istruzioni e da quello
generale presenti all'interno dellimballo e scaricabili dal sito: www.linealight.com; In caso di mancata osservazione delle precedenti avvertenze, I'azienda
LINEA LIGHT declinera ogni tipologia di responsabilita.

Un utilizzo scorretto dell'articolo pud influire nella durata utile della lampada e/o potrebbe causarne un guasto precoce.

Evitare la pulizia dell'apparecchio utilizzando agenti chimici aggressivi, € sufficiente passare l'articolo con uno straccio inumidito con acqua.

Per ulteriori avvertenze e/o spiegazioni di eventuali simboli si prega di visionare il foglio istruzioni generale.

CONSERVARE LE PRESENTI ISTRUZIONI PER FUTURI LAVORI DI INSTALLAZIONE/MANUTENZIONE.

COMPLIANT USE:

The luminaire is only guaranteed if the article in question has been installed in accordance with the instructions given in this instruction manual and the general
manual found inside the packaging and downloadable from: www.linealight.com; In the event of failure to comply with the above warnings, LINEA LIGHT
declines all liability.

Incorrect use of the article may affect the service life of the lamp and/or cause it to fail prematurely.

Avoid cleaning the fixture using harsh chemicals, simply wipe the item with a cloth dampened with water.

For further warnings and/or explanations of possible symbols please refer to the general instruction sheet.

KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE INSTALLATION/MAINTENANCE WORK.

(ITA) - | prodotti devono essere installati tassativamente con alimentazioni, cablaggi e accessori originali del Gruppo Linea Light, o eventualmente approvati dall'azienda. L'utilizzo di accessori non originali, 0 non
approvati, determina il decadimento di ogni garanzia sul prodotto. (ENG) - All power supply, wiring and accessories used for product installation shall be original Linea Light Group parts or approved by the company.
The warranty will become void if non original or non approved parts are used. (FRA) - Les produits doivent impérativement étre installés avec des alimentations, des cablages et des accessoires Linea Light Group, ou
qui ont été approuvés par I'entreprise. L'utilisation d’accessoires non d'origine, ou non approuvés, entraine la déchéance de toute garantie sur le produit. (ESP) - Los productos se han de instalar obligatoriamente con
alimentaciones, cableados y accesorios originales de Linea Light Group o, de otra forma, deben ser aprobados por la empresa misma. El uso de accesorios no originales, o no aprobados, anula todas las garantias del
producto. (GER) Die Produkte miissen obligatorisch mit Originalstromversorgung, Originalkabeln und Originalzubehér der Linea Light Group oder mit Teilen, die von der Linea Light Group ausdriicklich empfohlen sind,
installiert werden. Die Verwendung von nicht originalem oder nicht vom Hersteller empfohlenem Zubehor fiihrt zu einem sofortigen Verfall vom Garantieanspruch fiir das Produkt.
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SERIES: PERISKOP
BRAND: i-L €D
MODELLI / MODELS
CLASS 1/ 11 Energy class light source
Dimensions | Electrical POWER |inPuT ) | FRE?:ZE)NCV WEIGHT Temperature color LED (°K) | No. light
CODE (LxWxH/ | Insulation IP | CRI Optic Control
(W DC) CLASS Il (Kg) source
@ x Hmm) Class VOLTAGE | CURRENT 2200 | 2700 | 3000 | 4000
) (mA)
90519 46x46x68 1 6 12 C.C. max 500 0,2 66| 80 / E E E 1 standard
90520 46x46x68 1 6 12 C.C. max 500 0,2 66| 80 / E E E 1 standard
90521 46x46x68 1 6 12 C.C. max 500 0,2 66| 80 / E E E 1 standard
90522 46x46x68 1 6 12 C.C. max 500 0,2 66| 80 / E E E 1 standard
77604 46x46x68 1 6 12 C.C. max 500 0,2 66| 80 / E E E 1 standard
81788 46x85x68 1 6 12 C.C. max 500 0,2 66| 80 / E E E 1 standard
81789 46x85x68 1 6 12 C.C. max 500 0,2 66| 80 / E E E 1 standard
81790 46x85x68 1 6 12 C.C. max 500 0,2 66| 80 / E E E 1 standard
81791 46x85x68 1 6 12 C.C. max 500 0,2 66| 80 / E E E 1 standard
77605 46x85x68 1 6 12 C.C. max 500 0,2 66| 80 / E E E 1 standard
95068 46x46x68 1 45 12 C.C. max 500 0,2 66|80 | N/A | N/A | N/A | N/A 3 standard
95126 46x46x68 1 45 12 C.C. max 500 0,2 66|80 | N/A | N/A | NA | N/A 3 standard
95141 46x46x68 1 45 12 C.C. max 500 0,2 66|80 | N/A | N/A | NA | N/A 3 standard
95330 46x46x68 1 45 12 C.C. max 500 0,2 66|80 | N/A | N/A | N/A | N/A 3 standard
77606 46x46x68 1 45 12 C.C. max 500 0,2 66|80 | N/A | N/A | N/A | N/A 3 standard
84233 60x76x91 1l 6,7 220-240 50/60 0,35 |66/ 80 / E E E 1 standard
84234 60x76x91 1l 6,7 220-240 50/60 0,35 |66/ 80 / E E E 1 standard
84235 60x76x91 1l 6,7 220-240 50/60 0,35 |66/ 80 / E E E 1 standard
84236 60x76x91 1l 6,7 220-240 50/60 0,35 |66/ 80 / E E E 1 standard
77607 60x76x91 1l 6,7 220-240 50/60 0,35 |66/ 80 / E E E 1 standard
84237 60x103x91 1l 6 220-240 50/60 0,4 66| 80 / E E E 1 standard
84238 60x103x91 1l 6 220-240 50/60 0,4 66| 80 / E E E 1 standard
84239 60x103x91 1l 6 220-240 50/60 0,4 66| 80 / E E E 1 standard
84240 | 60x103x91 1l 6 220-240 50/60 0,4 66| 80 / E E E 1 standard
77608 60x103x91 1l 6 220-240 50/60 0,4 66| 80 / E E E 1 standard
C00489 | 81x85x122 I 9,5 18 C.C. max 500 0,8 66| 80 E E E E 1 standard
C00490 | 81x85x122 I 9,5 18 C.C. max 500 0,8 66| 80 E E E E 1 honeycomb
C00487 | 81x85x122 I 9,5 220-240 50/60 0,85 |66/ 80 E E E E 1 standard
C00488 | 81x85x122 I 9,5 220-240 50/60 0,85 |66/ 80 E E E E 1 honeycomb
C00781 | 81x85x122 I 8 14 C.C. max 600 0,9 66|80 | N/A | N/A | N/A | N/A 1 standard
C00778 | 81x85x122 I 2 3 C.C max 630 0,8 66| 80 F F F E 1 standard
C00777 | 81x85x122 I 2 220-240 50/60 0,8 66| 80 F F F E 1 standard
C00780 | 81x85x122 I 8 13 C.C. max 630 0,8 66| 80 F F F E 4 standard
C00779 | 81x85x122 I 8,4 220-240 50/60 0,8 66| 80 F F F E 4 standard
C00812 |[112x110x169 1l 18 220-240 50/60 1,8 66| 80 E E E E 1 standard
C00814 |[112x110x169 1l 18 220-240 50/60 1,8 66| 80 E E E E 1 standard
C00813 |[112x110x169 1l 18 220-240 50/60 1,8 66| 80 E E E E 1 honeycomb
C00815 |[112x110x169 1l 18 220-240 50/60 1,8 66| 80 E E E E 1 honeycomb
C00816 |[112x110x169 I 18 36 C.C. max 500 1,8 66|80 | N/A | N/A | N/A | N/A 1 standard
C00817 |[112x110x169 1l 8,4 220-240 50/60 1,65 |66] 80 F F F E 4 standard
C00818 |[112x110x169 1l 8,4 220-240 50/60 1,65 |66] 80 F F F E 4 standard
C00819 |[112x110x169 1l 18 220-240 50/60 1,74 |66| 80 F F F E 9 standard
C00820 |[112x110x169 1l 18 220-240 50/60 1,74 |66| 80 F F F E 9 standard
C00857 |158x155x232 1l 44 220-240 50/60 3,5 66| 80 F E E E 1 standard
C00859 |[158x155x232 1l 44 220-240 50/60 3,5 66| 80 F E E E 1 standard
C00858 |[158x155x232 1l 44 220-240 50/60 3,5 66| 80 F E E E 1 honeycomb
C00860 |[158x155x232 1l 44 220-240 50/60 3,5 66| 80 F E E E 1 honeycomb
C00874 |158x155x232 1l 19 220-240 50/60 3,6 66| 80 F F F E 9 standard
C00875 |158x155x232 1l 19 220-240 50/60 3,6 66| 80 F F F E 9 standard
C00876 |158x155x232 1l 34 220-240 50/60 3,5 66| 80 F F F E 16 standard
C00877 |158x155x232 1l 34 220-240 50/60 3,5 66| 80 F F F E 16 standard
81784 |158x155x232 I 37 220-240 50/60 4 66|80 | N/A | N/A | N/A | N/A 1 standard
81785 |158x155x232 I 37 220-240 50/60 4 66|80 | N/A | N/A | N/A | N/A 1 standard
81786 |158x155x232 I 37 220-240 50/60 4 66|80 | N/A | N/A | N/A | N/A 1 standard
81787 |158x155x232 I 37 220-240 50/60 4 66|80 | N/A | N/A | N/A | N/A 1 standard
77618 |158x155x232 I 37 220-240 50/60 4 66|80 | N/A | N/A | N/A | N/A 1 standard
Ta -20°C + +50°C
*NON FISSARE LA SORGENTE LUMINOSA.
*DO NOT LOOK AT LIGHT SOURCE.
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SERIES: PERISKOP
BRAND: i-L€D
PRE-INSTALLAZIONE / PRE-INSTALLATION
PREDISPOSIZIONE DEI FORI D'INSTALLAZIONE SU PARETE / PAVIMENTO / SOFFITTO /
DRILL THE FLOOR / WALL / CEILING
FORI @6mm / HOLES @6mm
PERISKOP Q45 PERISKOP Q60 PERISKOP Q80 PERISKOP Q110 PERISKOP Q160
@ @ [ ] o @ (] [ @ [ O
20 20 43 55 65

UTILIZZARE TASSELLI DA @6mm, INSTALLARE IL FARETTO NELLA POSIZIONE DESIDERATA (POSSIBILITA' DI ORIENTARE IL FARETTO
UTILIZZANDO LE ASOLE SULLA STAFFA OPPURE ANCHE SEGUENDO LA SCALA GRADUATA, COME DALLE VISTE DI SEGUITO), NELLE VARIE
POSIZIONI / USE @6mm GUSSETS, INSTALL THE SPOTLIGHT IN THE DESIRED POSITION (IT'S POSSIBLE TO ORIENT THE SPOTLIGHT BY USING
THE SLOTS ON THE BRACKET, OR FOLLOWIGN THE GRATUATED SCALE, AS VIEWED BELOW), IN THE VARIOUS POSITION
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REVISIONE N°
DATA ©
o
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO REVISION N°. 2
AN
o
o
LL
| GB F D E
SERl ES PER'SKOP Procedura di cablaggio Wiring procedure Procédure de cablage Anleitung zur Verkabelung Procedimiento de cableado
) ~ 1 Chiudere I intenuttore generale [l | 1 Switch off the main switch BER | 1 Couperle disjoncteur [BER ' schalten Sie den Hauptschalter aus [JB| | 1 Cemar e intemuptor general
B RAN D |_Le D 2 Collegare | faretti all' alimentatore 2 Connect the spotlights to the power 2 Relier les spots au driver 2 Schliessen Sie die Strahleran dem 2 Conectar los focos al alimentador
supply unit. Stromversorgungsgeraetan
3 Collegare I' alimentatore alla rete 3 Connect the power supply unit to the 3 Relier le driver au réseau 3 Schliessen Sie das 3 Conectar el alimentador a Ia red
network Stromversorgungsgeraet ans Netz an
4 Aprire I' interuttore generale [[GNI| | 4 switch on the main switch [[BNI | 4 Connecter le disjoncteur [JGNT] 4 Schalten Sie den Hauptschalter ein  [JBNI| | 4 Abrir el intemruptor general [on]
N.B N.B N.B. N.B N.B
Tutte le operazioni di Toutes les opérations de Die Wartungs - und Todas 1as operaciones de
manutenzione ed installazione All the maintenance and installation maintenance et dinstallation Instandhaltungsvorgange missen mit mantenimiento e instalacion se
vanno eseguite con I' interuttore procedures must be carred out with seront eflectuées awec le Hauptschalter in Position tendran que llevar a cabo con el
generale in posizione [oFe| the main switch in position [aee] disjoncteur sur 12 position  [IEEN durchgefunit werden [ intemuptor general en posicion (DS
Non collegare pid faretti in Do not connect too many parallel Ne pas relier plusieurs spots en Schalten Sie weiterhin keinen
parallelo all' uscita dello stesso spatlights to the output of the same paralléle sur la sortie du méme: Strahler mehr parallel am Ausgang No conectar ma focos en paralelo
alimentatore power supply unit driver desselben Stromversorgungsgerats a la salida del mismo alimentador
| faretti necessitano di comente Use stabilized constant current for Les spots nécessitent dun Los foces necesitan corriente
costante stabilizzata the spotlights. courant constant stabilisé Die Strahler brauc hen Konstantstrom constante estabilizada
Follow the instructions on the label ) Beachten Sie die Bikette des St?bre el N° de leds conectables al
Per il N*® di led collegabili all of the power supply unit for the Pour le N* de leds reliables au Stronv ersorgungsgerits, umdie Arzahi der alimentador seguir las
alimentatore seguire le indicazioni number of spotlights that can be driver, suivre les indications amStromy ersorgungsgerét indicaciones indicadas en la
sull'etic hetta dello stesso connectedto it reportées sur son étiquette anzuschliessenden LED zu erfahren. etiqueta del mismo
IL FARETTO RISULTAGARANTITO SPOTLIGHTS ARE GUARANTEED LE SPOT EST GARANTI DIE GARANTIE IST GULTIG NUR FUR EL FOCO SOLO ESTA
SOLO CON ALIMENTATORI ONLYIF POWER SUPPLY UNITS SEULEMENT AVEC LES DRIVERS STRAHLER,DIEMT i-LéD GARANTIZADO CON
DISTRIBUITI DAi-LeD DISTRIBUTED BYi-LeD ARE USED DISTRIBUES PAR i-LeD STROMMVERSORGUNGSGERATEN ALIMENTADORES DISTRIBUIDOS
EINGESPEIST WERDEN PORi-LéD
Ifthe extemal flexible cable or cord
of this luminaire is damaged, it shall
Se il cavo d alimentazione & be exclusively replaced by the
danneggiato va sostituito manufacturer or his senice agent or
solamente dalla casa madre o da a similar qualified person in order to
personale autorizzato Hed. awid a nazard.
La sorgente luminosa pud essere The light source contained in this
sostituita solamente dalla casa luminaire shall only be replaced by
madre o da personale autonizzato the manufacturer or his senice
i-éd. agent or a similar qualified person.

* Distanza massima dal driver all’ultimo articolo
SECTION (mm?) | MAX CABLE LENGTH (m)* della linea a massimo carico.
0,5 20 Per lunghezze massime dei cavi effettive,
fare riferimento a support@linealight.com

1 40 * Maximum distance between LED driver and
1.5 60 last device at full load.
2,5 100 For effective maximum cable lengths,

INDOOR CONNECTION please refer to support@linealight.com

220Vac
LN

N* MAX

PERISKOP CABLE LEGEND/ PERISKOP

LEGENDA CAVO PERISKOP
[ RED = POSITIVE+ (Positivo+)
I B ACK = NEGATIVE- (Negativo-)

N° MAX PERISKOP | N° MAX PERISKOP
LED DRIVER 500mA CODE POWER | COLLEGABLEON | COLLEGABLE ON
CODE | Power Type (&) 99181 or C-E200007 99185
C-E200007| 4,5-10W_| ON/OFF - 90519; 90520;
89181 | 4,510W | ONJOFF fm 90521; 90522;|  6W 1 23
99185 9-18W | ON/OFF ON/OFF g 77604
LEDDRIVER|[ K. . ... [s1788;@178s;
LED DRIVER 630mA COSTANT 3 g;;:g; 81791;| W 1 2.3
CODE | Power Type CURRENT :
89420 2-4W ONJOFF ) y " : €00489; 0.5W 1 12
C-E200008| 6-12,5W | ONJ/OFF ) : R C00430 !
99179 | 6-12,5W | ONIOFF el ¥ IP 68 IP 68 IP 68 IP 68
99186 | 12-24W | ONIOFF JUNCTION capLe  JUNCTION JUNCTION JUNCTION
EXTENSION — = —
cod. 39957 540 5 mm* N° MAX PERISKOP | N° MAX PERISKOP | N° MAX PERISKOP
Sod. 84888 251 mmt CODE | POWER | COLLEGABLEON | COLLEGABLEON | COLLEGABLE ON
89420 99179 or C-E200008 99186
C00778 2W 12 36 6-12
C00780 W i 1 23
a - @ '3 R
- s B b
Dali_XC Datl}lﬁi;m LUNAtouch | 7" DaL Pt LUNAtouch | 7 e .
_ . touc DALI touc DALI
DALI Power Supply / Lu N‘Ei'i'_'lzh 14" Power Supply/  Power Supply / LUN'Ez'ﬁh IT Power Supply !  Power Supply / Soenegfﬁl EVO
CONTROLLER Alimentatore DALI Alimentatore i Alimentatare i
CONTROLLER Alimentatore DALI CONTROLLER Alimentatore DALI CONTROLLER
cod. 99311 cod. 99309 cod. C-E700019 o4 83009 cod. 99309 cod. C-E700020 .4 83009 cod. 99309 cod. B3146
_______ INDOOR CONNECTION .
: MASTER DALI N° MAX PERISKOP | N° MAX PERISKOP
; : CODE POWER | COLLEGABLEON | COLLEGABLE ON
| ; Cc-E200003 83101
i B : 90519; 90520;
N M — 220Vac | N° MAX 90s21; 90522, 6W 23 13
: LN PERISKOP : :
DALI SIGNAL H : 81788, 81789;
15mm’ = MAX 300m ; ; 81790; B1791;|  &W 23 13
MAX 64 DALI devices i ! 17605
[ C00489;
- pagesd 9,5W 12 12
LED DRIVER 500mA 8\
CODE Power Type
C-E200003| 7,518W | DALI DALI
83101 1.5-21W DALI LED DRIVER N°MAX PERISKOP | N°MAXPERISKOP
CODE | POWER | COLLEGABLE ON | COLLEGABLE ON
LED DRIVER 630mA COSTANT C-E200002 83102
CODE Power Type CURRENT co0778 2w 512
C-E200002| 9-21,5W | DALI ‘ ‘ C00780 W 23
83102 228W DALI =) I : -
IP 68 IP 68 IP 68 IP 68
JUNGTION JUNCTION JUNCTION JUNCTION
CABLE
EXTENSION

cod. 99237 2x0,5 mm’
cod. 84888 2x1 mm*
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L
SERIES: PERISKOP
N
BRAND: i-L ©D
MAX N°PERISKOP COLLEGABLE ON MCB
CODE POWER | B10 B16 B20 c10 C16 C20
84233; 84234;
84235; 84236; 8,7TW 40 64 80 64 102 128 PERISKOP CABLE LEGEND /
77607 LEGENDA CAVO PERISKOP
84237; 84238; [ BROWN = L/PHASE (Linea/Fase)
84239; 84240; 7,5W 29 48 60 49 80 100 I BLU = N/Neutral (Neutro)
77608
INDOOR CONNECTION
C00812; OR CONNECT . o
€00813 21W 8 14 18 14 24 30 D 0vee pE‘Rgﬁép
LN
Cc00817 10W 10 16 20 16 27 33 /
C00819;
C00874 21W 14 24 30 24 40 50
00876 ssw | 30 | s0 [ e2 [ 51 [ & [1w0af %N |
C00857;
€00858 48W 18 30 37 31 50 62 ] --------------
1P 68 1P 68 P 68
CABLE JUNCTION JUNCTION JUNCTION
EXTENSION
cod. 99229 2x1 mm®
MAX N°PERISKOP COLLEGABLE ON MCB
CODE POWER | B10 B16 B20 Cc10 C16 C20
co0777 3,7W 18 30 37 31 50 62
C00487;
©00488 11,5W 17 28 36 29 48 60
PERISKOP CABLE LEGEND/
"\ LEGENDA CAVO PERISKOP
coorze | 15w | 10 | 16 | 20 | 16 | 27 | 33 | B R NN heaase)
[ YELLOW/GREEN = GND/GROUND (Terra)
INDOOR CONNECTION
-------------- ' N° MAX
220Vac PERISKOP
L Gnd N

/

IP 68

JUNCTION
CABLE

EXTENSION
cod. 84887 3x1 mm’

IP 68
JUNCTION

LINEA LIGHT S.R.L VIA DELLA FORNACE, 59 Z.1. 31023 CASTELMINIO DI RESANA (TV) TEL: +39 04237868
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INDOOR CONNECTION
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SERIES: PERISKOP
“
BRAND: i-LeD
PERISKOP CABLES / CAVI PERISKOP
ALLinDNE
ALLinOME ALLinDONE Power + DMX ALLinONE
Powar + DMX Powar + DMX CABLE Power + DMX DMX DMX LINE
START CABLE EXTENSION COMTINUITY CABLE CLOUSER
SPLITTER cod. BB6ED (1m) cod. 98662 (1m) SPLITTER cod. B48E5 cod. B8986
g cod. 98985 cod. BB661 (5m) cod. 98663 (5m) cod. 989390
PERISKOP CABLE LEGEND / LEGENDA CAVD PERISKOP
[ B ROWN = LUIPHASE (Linea/F asa) RED = DMx+
I 51U = NiMautral (Mautra) ] WHITE = DMX-
I v ELLOW/GREEN = GND/GROUND (Terra) 1 SHIELD = DMX GND
DMX MASTER
1 K - 1y
m . m . -_.H_ : o
. Stick_DE3 Stick_DE3 . Stick_GU2 Stick_GU2 . desa U1 Glesa 11 .
SmbkﬁiEa Power Supply/  Outer Casing/ Slgﬁiuz Power Supply/  Outer Casing / SIBE:,.T;“ Power Supply / Connector DIHSE&R-‘
CONTROLLER  Alimentatore Corlrocassa CONTROLLER  Alimentators Controcassa CONTROLLER ~ “dimentalors M 3pin XLR CONTROLLER
cod. 99234 d. 99045 d. B3243 d. 83144
P cod. 9184 cod. 98140 ood SEOME cod. 99184 cod. 98140 o cod. 83244 cod. BABGI e
INDODR CONNECTION ____________ MAX N°PERISKOP COLLEGABLE ON MCB
CODE |[POWER | B10 | B16 | B20 | C10 | C16 | C20
MASTER DMX 81784; 81785;
220Vac 81786; 81787;| 40W 18 30 37 3 50 62
77618
N° MAX
PERISKOP
ALLInONE
Start splitter
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, cod. 98985
CIIEL TIEL TE TIET
DMX
SIGMNAL
. CABLE
N® MAX
EXTENSION
PERISKOP cod. 98662 1 m
cod. 98663 5 m
ALLINONE
Continuity splitter
cod. 99390 DMX END CAP
TIET IEX INEN od 98988

DMX LINE
MAX N°128 Pcs OR 300m
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FGI100296

SERIES: PERISKOP
BRAND:LQQD

MAX N°PERISKOP COLLEGABLE ON MCB
X CODE POWER | B10 B16 B20 Cc10 C16 C20
C00814;
C00815; 21W 18 30 37 31 50 62
C00875
C00818;
C00820 10W 14 24 30 24 40 50
PERISKOP CABLE LEGEND /
“7\" | EGENDA CAVO PERISKOP C00859;
[ BROWN = L/PHASE (Linea/Fase) C00860; 48W 30 50 62 51 83 104
[ BLU = N/Neutral (Neutro) C00877
I BLACK = DA/DALIA

[ IGRAY = DA/DALI B

DALI MASTER

Dali_PS1 Dali_ PS1
Dali_XC DALI . LUNAtouch|7” DALI
DALI Power Supply / LUN}gRlljjh |4 Power Supply / Power Supply /
CONTROLLER Alimentatore DALI CONTROLLER Alimentatore  Alimentatore DALI
cod. 99311 cod. 99309 cod. C-E700019 ;44 83009 cod. 99309
. .
T LUNAtouch | 7* Dali_ PS1
" ouc DALI
LUNﬁSKLIJ_cI:h | 7 Power Supply /  Power Supply / Sceneggm EVO
CONTROLLER  Alimentatore  Alimentatore DALI CONTROLLER
N°MAX
.. /NDOORCONNECTION | ‘ PERISKOP

220vac |
LN

DALI SIGNAL

1,5mm’ = MAX 300m

MAX 64 DALI devices I

CABLE P 68 IP 68 IP 68
EXTENSION JUNCTION JUNCTION JUNCTION
cod. 98751 5x1 mm?
N MAX

INDOOR CONNECTION ol MAX

MASTER DALI 220Vac

LN

/ IP 68 IP 68

IP 68
DALI SIGNAL JUNCTION JUNCTION JUNCTION
1.5mm’ = MAX 300m
MAX 64 DALI devices

LINEA LIGHT S.R.L VIA DELLA FORNACE, 59 Z.1. 31023 CASTELMINIO DI RESANA (TV) TEL: +39 04237868
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REVISIONE N°. DATA
o
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO REVISION Ne. o
AN
o
o
Rev.00 22/08/2024 5
LL
N
BRAND: i-LED
DMX MASTER
‘ . ’ . 1, %
oW 9 | 9 .
3 e
Stick_DE3 Stick DE3 Stick DE3 Stick_GU2 Stick GU2 Stick_GU2 Slesa_U11 P 5‘“%‘“} ; g‘esaﬁtﬂ Dina_DR1
DMX Power Supply/  Outer Casing / DMX Power Supply/  Outer Casing / DMX ower supply onnector DMX
CONTROLLER  Alimentatore Controcassa CONTROLLER  Alimentatore Controcassa CONTROLLER Alimentatore M3 pin XLR CONTROLLER
cod. 99234 cod. 99045 cod. 83243 cod. 83144
cod. 99235 cod. 99184 cod. 98140 cod. 99046 cod. 99184 cod. 98140 cod. 83244 cod. 84869
DALI MASTER
PERISKOP CABLE LEGEND / — = . _
LEGENDA CAVO PERISKOP A Q,. 3 'y -
I RED = RED+ (Rosso+) < L] 8 i .
GREEN = GREEN+ (Verde+) 2 .8 b
BLU = BLU+ (Blu+) Dall XC DEB“{IM LUNAtouch | 7 Dali_PS1 LUNAtoueh | 7° Dali_PS1
I ORANGE = WHITE+ (Bianco+) N LUNAtouch | 4" ouc DALI LUNAtouch | 7 oucl DALI
1 YELLOW = RED- (Rosso-) CONTRGL g AT ower Supply / oush 14" Power Supply ! Power Supply / i7" Power Supply ! power Supply / | [S°eneCOMEVO
] WHITE = GREEN- (Verds-) Alimentatore DALIl |\ roo (g Almentatore  Alimentatore DALI| | conTROLLER — Almentatore  alimentatore DALI
I BLACK =BLU- (Bluw) cod. G-E700019 cod. G-E700020 o TR
I VIOLET = WHITE- (Bianco-) cod. 99311 cod. 99309 - cod. 83009 cod. 99300 - cod. 83009 cod. 99300 cod. 83146
DMX DIMMER RF DIMMER DALI DIMMER
* Distanza massima dal driver all'ultimo articolo \
SECTION (mm’) | MAX CABLE LENGTH (m)* | della linea a massimo carico. :E \e/ . |
0.5 20 Per lunghezze massime dei cavi effettive, \ S
; 20 fare riferimento a support@linealight.com
* M dist: between LED driver and
Dalc MAXI CC Real-T_PRO Smart_PRO CC RF Remote LUNARGBW
1,5 60 last device at full load. Dimmer CC DMX Dimmer CC DM DMX RF Dimmer CC Dimmer CC DALI
25 100 For effective maximum cable lengths, CABLE cod. C-W600001
please refer to support@linealight.com cod. 83187 cod. C-E500011 cod. 84865 cod. C-E700003 . cod. C-E500009
cod. C-E500012 cod. C-E500010
INDOOR CONNECTION MAX N°PERISKOP COLLEGABLE IN SERIES
: : 12Vdc Power Supply 24Vdc Power Supply 48Vdc Power Supply
: 220Vac LED DRIVER COSTANT VOLTAGE | ! CODE__| POWER 83187 83187__| C-E500011| C-E500012| 83187 | C-E500011] C-E500012
: LN CODE _[Vout(Vde)[ P(W) | : C00781 W 13 2.7 36 [ 4-15 6-12 [
: 83010 12v sow | : Co0816 | 18W 1 12 7 12 25 7 24
! MASTER DMX / 83013 12v 120w |
' - 99371 24V 50W | N* MAX
: o la 84700 24V 75W | PERISKOP
H LED 99374 24V 75W :
== DRIVER 99331 24V 150W | @
i ® C) B
: COSTANT 99786 24V 240W |
: ] VOLTAGE 99784 48V 150W | ;
: k 4/ 99785 48V 240W |
H B L}

DMX DIMMER CC

< .
: + E
i = o
: = ) :
| x o |
; 3 & .
| DMX GABLE 5 3 ;
i cod. 84865 o @ :
a [i4

DMX LINE CABLE
: MAX N°128 Pcs EXTENSION -
; - DIMMER CC DMX : cod. 99759 8x0,5 mm’ P68 P68 1P 68
: OR 300m : JUNCTION JUNCTION JUNCTION
o

INDOOR CONNECTION MAX N°PERISKOP COLLEGABLE IN SERIES
____________________________________________________________________________________ CODE |POWER 24Vdc Power Supply 48Vdc Power Supply
; 220Vec : Co0781 W 46 7-14
! ' C00816 | 18W 2 34
: LN :
' / : N° MAX
; LED DRIVER COSTANT VOLTAGE : PERISKOP
: CODE__[Vout (Vdg)| P (W) :
' 99371 2av 50W LED '
| 84700 24V 75W DRIVER :
; 99374 24V 75W COSTANT :
! 99331 24V 150W VOLTAGE :
| 99786 24V 240W :
: 99784 48V 150W :
. 99785 48V 240W : :
; RF DIMMER CC RGBW : !
i ] HE @ ) H :
! [ [ © : :
IEI C-E700003 ? ;

RF REMOTE @ '.—:. 2] :

C-W600001 < H = : I :
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" CABLE ! :

EXTENSION oooooooooo
cod. 99759 8x0,5 mm® P88 1P 68 IP 68

JUNCTION JUNCTION JUNCTION

LINEA LIGHT S.R.L VIA DELLA FORNACE, 59 Z.1. 31023 CASTELMINIO DI RESANA (TV) TEL: +39 04237868 Pag .8




REVISIONE N°.

REVISION N°. DATA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MOUNTING INSTRUCTIONS

Rev.00 22/08/2024

FGI100296

SERIES: PERISKOP
BRAND: i—l___é_p

MAX N°PERISKOP COLLEGABLE IN SERIES

INDOOR CONNECTION

DMX DIMMER CC

OR 300m

! EXTENSION

LINEA LIGHT S.R.L VIA DELLA FORNACE, 59 Z.1. 31023 CASTELMINIO DI RESANA (TV) TEL:

+39 04237868

CODE POWER 12Vdc Power Supply 24Vdc Power Supply 48Vdc Power Supply
R C00781 + C-E500010 | 8W. 1-3 17 115
: LED DRIVER COSTANT VOLTAGE | ' ©00816 + C-F500009 | 18W 1 12 15
! 20vac CODE _[Vout(Vde)] P(W) | | ax
: LN 83010 12V 60W ! "
; / 83013 12V 120W : PERISKOP
99371 24V 50W :
: 84700 24V 75W ;
; 99374 24V 75W :
: ORRZR 99331 24V 150w | !
; COSTANT 99786 24V 240W '
3 VOLTAGE 99784 48V 150W :
: 99785 a8V 240W :
: MASTER DALI '
: = DALI DIMMER :
; C-E500009 / C-E500010 :
A = o 3
: v E x :
: o) e w-a . .
— 3 LE 1 ; ‘
/ o ve o : [ : :
; CABLE | : : :
: 15DA2“_5'GNAL : EXTENSION e - : e ———————
H ,5mm” = MAX 300m | 4. 99758 8x0.5 N
: MAX 64 DALI devices . cod L5 mm 1P 68 IP 68 P68
e : JUNCTION JUNCTION JUNCTION
DMX MASTER
‘M- L s
m . n . -
-
Stick_DE3 Stick_DE3 Stick_DE3 Stick_GU2 Stick_GU2 Stick_GU2 Slesa U1 poesa Ut - Slesa Ul Dina_DR1
DMX Power Supply/  Outer Casing / DMX Power Supply/  Outer Casing / DMX ower Supply onnector DMX
CONTROLLER  Alimentatore Controcassa CONTROLLER  Alimentatore Controcassa CONTROLLER  “Mimentatore M3pinXLR CONTROLLER
cod. 99234 cod. 99045 cod. 83243 cod. 83144
cod. 99235 cod. 99184 cod. 98140 cod. 99046 cod. 99184 cod. 98140 cod. 83244 cod. 84869
DALI MASTER
PERISKOP CABLE LEGEND / QI. | n ]E :
LEGENDA CAVO PERISKOP 2 ] &
— EE{EENREE:;{S;??O(U de+) Daljliﬂflm LUNAtouch | 7 paLrs 7 LUNAtouch | 7 S
= erde . ouch | 7* DALI . ouch | 7" DALI
BLU = BLU+ (Blu+) Power Supply / LUNAtouoh | 4" poer Supply /  Power Supply / LUNAtoush | 77 oo ver supply ! p Supply / SceneCOM EVO
= DALI PRl DALI ower Supply DALI
RED/BLACK = RED- (Rosso-) CONTROLLER  Alimentatore DALI Alimentatore  Alimentatore DALI Alimentatore  Alimentatore DALI
[ GREEN/BLACK = GREEN- (Verde-) C%Ng'é%&;% C%Ngl;?oLoLoEz% CONTROLLER
I BLU/BLACK = BLU- (Blu-) cod. 99311 cod. 99309 cod. € cod. 83009 cod. 99309 cod. L cod. 83009 cod. 99309 cod. 83146
** | cavi Verde e Verde/Nero potrebbero essere
Bianco e Bianco/Nero DMX DIMMER RF DIMMER DALI DIMMER
** Cable Green and Green/Black could be
White and Whit/Black \ il
* Distanza massima dal driver all'ultimo articolo E \t° y . |
SECTION (mm’) [ MAX CABLE LENGTH (m)* della linea a massimo carico. -
0,5 20 Per lunghezze massime dei cavi effettive,
1 20 fare riferimento a support@linealight.com Dalc MAXI CC Real-T_PRO Smart_PRO CC RF Remote LUNARGBW
- d between LED driver and Dimmer CC DMX | | Dimmer €C DMX} DMX RF Dimmer CC Dimmer CC DALI
1,5 60 last device at full Ioad. CABLE cod. G-WE00001
cod. 84865 -
25 100 For effective maximum cable lengths, cod. 83187 cod. C-E500011 . cod. C-E700003 cod. C-E500009
please refer to support@linealight.com cod. C-E500012 cod. C-E500010
INDOOR CONNECTION MAX N°PERISKOP COLLEGABLE IN SERIES
T : 12Vdc Power Supply | 24Vdc Power Supply | 48Vdc Power Supply
: 220Vac LED DRIVER COSTANT VOLTAGE | ! CODE POWER 83187 83187 |C-E500012| 83187 [C-E500012
! LN CODE__|Vout(Vdc)] P : - - "
: (Vdc) (W) ; 95068; 85126; 95141; [, o 13 a7 25 +15 512
© MASTER DMX / 83010 12V 60W : 95330; 77606
: 83013 12V 120W | !
: 0] 99371 24V 50W : N” MAX
L e » 84700 24V W | PERISKOP
' = o F%E/DER 99374 24V 75W .
R 99331 24V 150W | !
B S O e+ e
: \ / 99784 48V 150W
: L' 99785 48V 240W

: ME :

! + = ; .

. > o ' B

: £ 9 : :

i /‘ x = ; !

1 3t ; ‘ ; :

! DMX CABLE 5 T : ! ! :

| cod. 84865 o @ i ; :
Pt o ' ' H

: DMX LINE &l e x CABLE

' - MAX N°128 Pcs IP 68 P 68

: - DIMMER CC DMX i cod. 99003 6x0,5 mm’ JUNCTION JUNCTION JUNCTION
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MOUNTING INSTRUCTIONS

REVISIONE N°.
REVISION N°.

DATA

Rev.00

22/08/2024

FGI100296

@o
e

INDOOR CONNECTION

SERIES: PERISKOP
BRAND: i-L €D

MAX N°PERISKOP COLLEGABLE IN SERIES

CODE POWER 24Vdc Power Supply 48Vdc Power Supply
95068; 95126; 95141;
95330; 77606 4.5W 4-6 7-14

220Vac
LN
LED DRIVER COSTANT VOLTAGE /
CODE Vout (Vdc) P (W)
99371 24V 50W LED
84700 24V 75W DRIVER
99374 24V 75W COSTANT
99331 24V 150W VOLTAGE
99786 24V 240W
99784 48V 150W
99785 48V 240w

cod. 99003 6x0,5 mm*

(- - ]

(-] RF DIMMER CC RGBW

(-] ] =

@ﬂ ¢

: =] gigi C-E700003
i
RF REMOTE By
C-WB00001
CABLE
EXTENSION

JUNCTION JUNCTION

N® MAX
PERISKOP

IP 68
JUNCTION

INDOOR CONNECTION

MASTER DALI

MAX N°PERISKOP COLLEGABLE IN SERIES

DALI SIGNAL
1,5mm’ = MAX 300m
MAX 64 DALI devices

CODE POWER 12Vdc Power Supply 24Vdc Power Supply 48Vdc Power Supply
95068; 95126; 95141;
95330; 77606 4,5W 1-3 1-7 115

LED DRIVER COSTANT VOLTAGE
220vac CODE__ [Vout(Vdg)| P W)
LN 83010 12V 60W
/ 83013 12V 120W
99371 24V 50W
84700 24V T5W
LED 99374 24V T5W
DRIVER 99331 24V 150W
COSTANT 99786 24V 240W
VOLTAGE 99784 28V 150W
99785 28V 240W

DALI DIMMER
C-E500009
[¢] LED+
v
=" SETSS
g L =
(o]

T

CABLE
: EXTENSION
! cod. 89003 6x0,5 mm*

IP 68
JUNCTION

1P 68
JUNCTION

LINEA LIGHT S.R.L VIA DELLA FORNACE, 59 Z.1. 31023 CASTELMINIO DI RESANA (TV) TEL: +39 04237868

IP 68
JUNCTION

N° MAX
PERISKOP
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o
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO | REVISIONN®. DATA ¢
REVISION N°. 2
o
o
MOUNTING INSTRUCTIONS S
Rev.00 22/08/2024 0]
L
SERIES: PERISKOP
-~
BRAND: i-L€D
Junction boxs
Junction box | connector gel 2 ways  connectors External © of the cable code Junction box | connector 2 ways connectors External © of the cable code
DS me 048~06mm == IP68 ©3~08mm
' min. 2x0,25 mm?
max. 2x1,0 mm?
J tion b | 2 ways connectors ernal © of the cable
unction box | connector gel 2 way 1 External @ of the cabl il Jantion box | ConEORr 2 wiyl ‘carmecies Extormat © of the catre ose
P88
©55~010mm P68 84893
i mn. 205mm  O7~0135mm
max. 2x2.5 mn¥
Junction box | connector gel 4 ways O of the cable code
) P68 84894
m o 06'5~O12m -
PER PERISKOP RGBW 48 W/ ONLY FOR PERISKOP RGBW 48 W
Cables
ALLinONE power and signal cable - 190-250V AC - 48V DC
\ 1m Female 6 pin ifhl;g MM?+2x 0.2 MM 98660
§m  Female 6 pin ffhje‘g MM?+2x0.2 MM 58661
Extension ALLinONE power and signal cable - 190~-250V AC - 48V DC
\\ 1m  Male/Female 6 pin ?fhfe‘l‘z mmE +2x 0.2 MM 98662
5m MaeFemake6pin oM T 2XO2 MM ggeeg
DMX Accessories
ALUHONE Start_Spltter More information L 223 98985
power/signal
ALLINONE Continuity_Splitter pso e information # | 223 99390
power/signal
ALLINONE DMX line More information L 223 98986
closure adapter
PER PERISKOP 33W-46W DALI/ ONLY FOR PERISKOP DALI 33W-46W
99751 - CABLE FOR DALI 5X1 mmq - ORDER X m.
LINEA LIGHT S.R.L VIA DELLA FORNACE, 59 Z.I. 31023 CASTELMINIO DI RESANA (TV) TEL: +39 04237868 Pag 11




REVISIONE N°

: DATA
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO REVISION N°. S
MOUNTING INSTRUCTIONS S
Rev.00 22/08/2024 O
L
SERIES: PERISKOP
BRAND: i-L€D
ACCESSORI INCLUSI
ACCESSORIES INCLUDED
A. SCHERMO ANTI-ABBAGLIAMENTO B. TUBO ANTI-ABBAGLIAMENTO C. PICCHETTO ACCIAIO D. PICCHETTO DI FISSAGGIO
A. ANTI-GLARE SCREEN B. ANTI-GLARE TUBE C. STEEL PEG D. FIXING PEG
cod. cod. cod. o cod.
83245 (Q60, not for optic 10)) C-U300026 (Q80) 84890 (Q45) 98550 (Q45)
C-U300023 (Q80) C-U300027 (Q110) 98112 (Q45) 89371 (Q60)
C-U300024 (Q110) C-U300028 (Q160, not for RGBW) C-F500001 (Q45) 98549 (Q80 / Q110 / Q160)
C-U300025 (Q160, not for RGBW) 98971 (Q160 RGBW) 98624 (Q60)

98968 (Q160 RGBW)

2

C-F500002 (Q60)
C-F500003 (Q60)

/
E. CINTURA PER ALBERO F.FLAPS F1. FILTRO ELLITTICO
E. BOLT FIXING F. FLAPS F1. ELLIPTIC FILTER
cod. cod. cod.
99802 (Q80 / Q110 / Q160) C-U300032 (Q160, not for RGBW) = C-U300033 (Q160, not for RGBW)

e

PER IL MONTAGGIO DEGLI ACCESSORI, FARE
RIFERIMENTO AL FOGLIO D'ISTRUZIONE FGI00391 /

LOOK AT INSTALLATION INSTRUCTION FGIO0391 TO
INSTALLING THE ACCESSORIES
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